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Zpravodaj Golfové společnosti Újezd n.L. a Klánovice

Prohra nás mrzí, ale 
víme, že máme na víc!

UMÍME HRÁT PRO TÝM?

HAMRY
NEDOBYTNÉ



FORE!
Meziklubová utkání jsou
kořením golfu, ale stejně jako
v kuchyni, je i v golfu třeba
všeho „přiměřeně“ …
Koneckonců, golf je
sport a je třeba k němu jako ke sportu
přistupovat. Od samotných počátků golfu
se hrají týmové soutěže a taktika hry je
zkrátka jiná, když na moje rány nebo body
čekají v klubovně spoluhráči …

Hřiště ve Svobodných Hamrech je přesně
tím hřištěm, kde jeho znalost je jen velmi
malou částí úspěšné hry. Žádné záludnosti,
slepé jamky, výrazná převýšení, překážky
nebo složité greeny.
Původně jsem se připravoval na velkou
promluvu do našich duší, ale při hlubším
pohledu na výsledky jsem zjistil, že hra
nebyla špatná.
Pojďme si trochu rozebrat naši hru, protože
za 14 dnů nás čeká „reparát“ v podobě
utkání s Terezínem a pokud se zkusíme
vyvarovat některých zásadních chyb,
můžeme slavit úspěch!
Největší podíl na tak velkém rozdílu skóre
týmů měli dva nejlepší hamerští,
kteří sami přinesli rozdíl 12 bodů!
S tím nic neuděláme, když to ten den
někomu prostě „sedne“. Ale rozdíly
ve výsledcích ostatních hráčů,
bodující pro tým byly jen 1 až 2 body
a určitě je v našich silách zahrát ještě
mnohem lépe! Základem úspěchu
je neztrácet zbytečně body na herně
těžkých jamkách, které znáte z americké
Tour pod magickým označením „Amen

„rohem“ (angl. corner) sami o sobě …
Architekt hřiště to věděl, proto mají nízký
Stroke index, což znamená, že na těchto
jamkách je těžké zahrát osobní par a vždy
na nich budete mít ránu k dobru! Využijte
tuto ránu a nesnažte se zahrát žádný zázrak!
Natož s driverem z odpaliště! Jestli jsme
všichni někdy mohli „neztratit“ a naopak
přidat dva body, tak na těchto jamkách …
TAKŽE PŘÍŠTĚ: Tři rány sedmičkou Vás
přivedou před green a pokud na něm už
nebudete, přihrávat si většinou budete z
lepší pozice, než po čtvrté ráně z vody … (!)
Pamatujte na to v Terezíně VŽDY na
jamkách č.4, č.7 a č.9, protože na nich si
utkání buď vyhrajeme nebo prohrajeme …
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čekají v klubovně spoluhráči …

Váš Aleš
prezident

Tour pod magickým označením „Amen
Corner“ … (viz. minulý FORE! věnovaný
Harrachovskému turnaji Eclectic) …
V Hamrech to pro všechny z nás byly
jamky číslo 5, 6 a 7, že? Ty jsou navíc

GOLF NÁS BAVÍ, ALE UMÍME HRÁT PRO TÝM?
Týmová hra je vždy trochu jiná, než když
hrajeme „sami za sebe“ … Dvojice ve
flajtech se sestavují tak, aby hře a výsledku
pomáhalo „naladění“ obou členů týmu. V
týmových soutěžích není podstatná aktuální
forma hráčky nebo hráče, ale její nebo jeho
schopnost doplňovat toho druhého. I na
těch největších světových týmových
turnajích proto často uvidíte hrát (a
vyhrávat body pro tým!) hráče, kteří v
uplynulých měsících nebo i letech byli na
hony vzdáleni od „top ten“ …

Dvojice v Hamrech se nám, podle mne,
povedlo sestavit skvěle, aspoň mě se s
Vláďou šlo parádně, ale pojďme si říct pár
tipů na souboj do Terezína:
Hned v klubovně si řekněte pravidla
komunikace, třeba: „Když mi to nepůjde,
nech mě v tom, já si poradím sám!“
Myslete si o jamce co chcete, ale že „tahle
jamka je pěkný „psycho“, si radši v duchu
říkejte jen sami pro sebe! Nešetřete projevy

uznání po dobrém patu nebo příhře a JDĚTE
AŽ K PARŤÁKOVI plácnout si s ním ještě
před Vaším patem! Ten Váš tam pak spadne
určitě taky! Choďte po hřišti se svým
spoluhráčem, jako jeho stín, jste přece
jeden tým! Nehrajete fotbal, ale stejné
dresy můžete
vyladit a domluvit
předem, podpoříte
tím týmového
ducha!



že jim na dvojce míček úplně stejně vletí do
lesa … S kýmkoliv z hamerských si hru
užijete, v klubovně najdete jen vybrané
domácí lahůdky a kvalitní hřiště Vás
nenechá ani chvíli oddechnout.
Jestli jsou Svobodné Hamry tím pravým
místem pro golf, tak hlavně díky těm, kdo v
Hamrech golf hrají a starají se o hřiště…
Bylo nám potěšením, děkujeme za hru!

Děkujeme za hru!

Svobodné Hamry - SPRÁVNÉ MÍSTO PRO GOLF!

Když jsme před čtyřmi lety, coby golfová
parta začátečníků, hledali klub, se který
bychom mohli změřit své dovednosti, našli
jsme Svobodné Hamry. Pohodové místo,
kterých kdyby v Čechách byla většina, byl
by golf tím pravým sportem pro každého.
Nikdo tady neřeší, jestli jeho spoluhráč jezdí
s náklaďákem nebo je manažerem
nadnárodní společnosti. Oba totiž dobře ví,

Kouzlo vysokých drah svištících bílých míčů
se prolnulo s kouzlem zelených lesů. A v
tichu po dopadech míčků bylo cítit: tady je
to správné místo pro golf!
Následných konzultací v terénu se zúčastnili
zkušení golfisté: m.j. místopředseda České
golfové federace (ČGF) Prokop Sedlák,
nestor karlovarského golfu Karel Collino a
golfový architekt Jiří Velden. V jeho atelieru
vznikly první studie hamerského hřiště

- devíti i osmnáctijamková varianta.
Koncem roku 1995 byl založen Golf &

Country Club Svobodné Hamry
(GCCSH) - jako první golfový klub v

Pardubickém kraji a čtrnáctý v
České republice. V r. 1996

byl GCCSH přijat za člena ČGF. Dnes je
jedním ze 170 klubů v ČR a má jedno z
nejkrásnějších a technicky nejnáročnějších
přírodních hřišť.

Všechno začalo pod Veselým kopcem na
jaře L.P. 1994. Tehdy v údolí Chrudimky,
mezi Svobodnými Hamry a Dřevíkovem,
vzlétly první golfové míčky „na zkoušku“.

Bylo u toho pět pražských
golfistů. Odpalovali na
čerstvě posekané louce

a mířili na místa, kde
se míčky daly najít.


